



ДАРНИЦЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

15.02.2022

№ 104

Про проведення конкурсу на зайняття посади директора комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги № 1 Дарницького району м. Києва»

Відповідно до статей 6, 39 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», Порядку проведення конкурсу на зайняття посади керівника державного, комунального закладу охорони здоров'я, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2017 року № 1094, розпорядження Київського міського голови від 15 липня 2013 року № 118 «Про порядок призначення та звільнення керівників підприємств, установ та організацій, що належать до комунальної власності територіальної громади міста Києва», враховуючи розпорядження Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації від 26 вересня 2018 року № 665 «Про утворення постійно діючої конкурсної комісії для проведення конкурсів на зайняття посад керівників закладів охорони здоров'я, що належать до комунальної власності територіальної громади міста Києва та перебувають у сфері управління Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації» (у редакції розпорядження Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації від 17.03.2021 № 154), необхідність зайняття вакантної посади директора комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги № 1 Дарницького району м. Києва»:

1. Оголосити конкурс на зайняття посади директора комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги № 1 Дарницького району м. Києва» (далі – Конкурс).

2. Постійно діючій комісії для проведення конкурсів на зайняття посад керівників закладів охорони здоров'я, що належать до комунальної власності територіальної громади міста Києва та перебувають у сфері управління Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації (далі – Комісія), утвореній розпорядженням Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації від 26 вересня 2018 року № 665, провести Конкурс відповідно до Порядку проведення конкурсу на зайняття посади керівника державного, комунального закладу охорони здоров'я, затвердженого постановою Кабінету

006909

Міністрів України від 27 грудня 2017 року № 1094, та інших нормативно-правових актів.

3. Відділу з питань внутрішньої політики, зв'язків з громадськістю та засобами масової інформації апарату забезпечити висвітлення змісту цього розпорядження на офіційному вебсайті Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Тимчасовий виконувач
обов'язків голови



Микола КАЛАШНИК